INFORME DEL GERENTE

Guayaquil, julio 24 de 2013 Señores Accionistas de MAQUINARIAS HARO SA MAQUIHASA Presente.-

Señores Socios:

En mi calidad de representante legal de la empresa MAQUINARIAS HARO SA MAQUIHASA . de conformidad con el artículo 263 de la Ley de Compañías, presento a ustedes el Informe Económico correspondiente al ejercicio financiero 2012.

Durante el ejercicio 2012, la compañía en aplicación de su objeto social, percibió ingresos por la actividad de alquiler de equipo para la construcción en la construcción acorde con el siguiente detalle.

1. RESUMEN FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2012

Conceptos Valores

Ingresos Operacionales \$ 8703.72 Gastos de Operaciones \$ 8703.72

De acuerdo a lo expuesto MAQUINARIAS HARO SA MAQUIHASA ha tenido ingresos operacionales que cubrieron los gastos en su totalidad, La razón principal es por cuanto la empresa entra en fase de inoperatividad en la medida que la competencia y los altos costos operativos nos fueron descapitalizando.

Los Estados Financieros están preparados y presentados de acuerdo con la Sección 1, 2, 3, 4, 5, 6 y 7 de la Normas Internacionales de Información Financiera –NIIF para PYMES.

La empresa MAQUINARIAS HARO SA MAQUIHASA. registra sus transacciones de acuerdo a las Políticas contables, errores y estimaciones establecidos en la sección 10 de NIIF para PYMES

AGRADECIMIENTO

Debo expresar mi agradecimiento a los señores accionistas de la empresa MAQUINARIAS HARO SA MAQUIHASA por la confianza que han sabido dispensarme.

Atentamente,

REPRESENTANTE LEGAL DE MAQUINARIAS HARO SA.

C.I. 0903839959